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DECIZIA nr. 15/94 
din 04 iulie  2017 

 

Cu privire la examinarea solicitării  

Companiei Publice „Gagauziya Radio Televizionu”  

 

La 06 iunie curent, prin scrisoarea nr. 69, Compania Publică „Gagauziya Radio 

Televizionu” a informat Consiliul Coordonator al Audiovizualului despre intenția de a participa 

la concursul de suplinire a capacității disponibile a Multiplexului A, pe care îl va organiza CCA.    

Prin aceeași scrisoare, Compania Publică „Gagauziya Radio Televizionu” a solicitat 

permisiunea pentru difuzarea în regim de testare a serviciului de a programe al postului de 

televiziune  „TV Găgăuzia” prin  Multiplexul A.  

Consiliul Coordonator al Audiovizualului, prin scrisoarea nr. 273 din 14 iunie 2017, a 

solicitat poziția ÎS „Radiocomunicații” referitor la solicitarea Companiei Publice „Gagauziya 

Radio Televizionu” de a transmite în regim de testare serviciul de programe „TV Găgăuzia” prin  

Multiplexul A.  

ÎS „Radiocomunicații”, prin scrisoarea nr. 08-4/407 din 16.06.2017, și-a expus acordul cu 

privire la transmiterea în regim de testare a serviciului de programe „TV Găgăuzia” prin  

Multiplexul A, pentru o perioadă de 30 de zile. Totodată, ÎS „Radiocomunicații” a solicitat ca 

„Gagauziya Radio Televizionu” să semneze contractul de prestare a serviciului de transmisie 

imediat după bilanțul concursului care va fi organizat de CCA. 

În conformitate cu prevederile Codului audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006, ale 

Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii 

Moldova, Consiliul Coordonator al Audiovizualului   

 

DECIDE: 
 

1. A admite cererea nr. 69 din 06 iunie 2017 a  Companiei Publice „Gagauziya 

Radio Televizionu” de  a difuza în regim de testare serviciul de programe „TV Găgăuzia” prin  

Multiplexul A (PRO – (6) – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, N. 

DAMASCHIN și C. DUCA). 

2. Compania Publică „Gagauziya Radio Televizionu” va difuza, în regim de testare, 

serviciul de programe al postului de televiziune „TV Găgăuzia” prin  Multiplexul A, pe o 

perioadă de 30 de zile (PRO – (6) – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, 

N. DAMASCHIN și C. DUCA). 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția Licențiere și 

autorizare și Direcţia control şi digitalizare.                     

4. Prezenta decizie va fi publicată în „Monitorul Oficial al Republicii Moldova” şi 

pe pagina web a CCA. 

 

PREŞEDINTELE 

Consiliului Coordonator  

al Audiovizualului        Dragoș VICOL  
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